

美国务院罕见发布全球旅行警告

称恐怖组织袭击“花招”多 提醒民众假日避免“扎堆”

新华社上午电 美国国务院23日发布全球旅行警告,提醒美国公民警惕“恐怖主义威胁”。

黎巴嫩、法国、马里等地接连发生恐怖袭击事件,加上随着感恩节、圣诞节假期临近,数以百万计美国人预计将出门旅行。这一背景下,美国国务院“罕见”发出全球旅行警告,提醒美国公民在2016年2月24日前外出旅行时要防范恐怖袭击。

美国国务院经常发布针对个别国家或地区的旅行警告,但发布全球旅行警告的做法并不多见。公告写道:“‘伊斯兰国’、‘基地’、‘博科圣地’等恐怖组织继续在全球多个地区策划实施恐怖袭击,美国公民应当在公共场所或使用交通工具时提高警惕,避免‘扎堆’或前往人群密集的场所,尤其要在假日期间保持警惕。”

公告说,除恐怖组织可能发起袭击外,某些个人也可能受极端思想蛊惑而发动“独狼”式袭击。公告列举了一系列在过去被极端人员视为袭击目标的场所,包括运动赛事现场、剧院、露天市场和民航服务设施。恐怖组织在实施袭击过程中可能采取各种各样的策略,使用常规武器和非常规武器,袭击对象可能包括官方目标和普通目标。

突尼斯总统卫队 车辆爆炸致12死

本报特稿 突尼斯首都市中心一辆载有总统卫队人员的军方车辆24日发生爆炸,导致12人死亡、16人受伤。

报道称,突尼斯总统府发言人说,这起爆炸为“袭击”,总统埃塞卜西已取消出访瑞士行程。随后,埃塞卜西宣布全国进入紧急状态。

外交部提醒中国公民 近期谨慎前往比利时

本报特稿 据外交部中国领事服务网消息,“11·13巴黎恐怖袭击事件”发生后,目前仍有嫌犯在逃。比利时安全机构将布

鲁塞尔大区安全警戒等级提至最高级。外交部领事司和中国驻比利时使馆提醒已在布鲁塞尔的中资机构、留学生、游客

和旅比侨胞应切实提高警惕,关注并配合比采取的安全警戒措施,避免前往人流密集的闹市、景区和公共集会场所;提醒拟赴比利时的中国公民密切关注比安全形势,近期谨慎前往。

如遇紧急情况,请即拨打比利时报警电话101或反恐报警热线197。外交部全球领保与服务应急呼叫中心电话:+86-10-12308或+86-10-59913991。

比利时军警在街头站岗



图 G1

欧洲心脏“休克” 冷清得只剩鸽子

新华社上午电 比利时政府宣布首都布鲁塞尔大区进入最高安全戒备状态后,大中小学幼儿园停课,地下交通系统暂停服务,银行网点关闭人工窗口,大型购物中心、影院、剧场悉数关闭,军警遍布城市每一处关键点,政府建议市民尽量留在家中。

号称“欧洲心脏”的布鲁塞尔,经历着一次“休克”。布鲁塞尔大广场冷冷清清,游人稀疏,原本火爆的餐厅酒吧,都已关门歇业。

平日里,从布鲁塞尔大广场通往另一著名景点“小尿童”的小路上,总是挤满了人,但今天,这条小街居然冷清得只剩下鸽子,它们在老字号华夫饼店门前,专心地啄食着面包屑。比利时首相米歇尔宣布,当前的安全措施将会延续到下周一。

新桑塔纳连续三年荣获用户满意度冠军

近日,2015年中国汽车用户满意度测评(CACSI)结果公布,上海大众汽车新桑塔纳荣获“8-10万中型轿车组”用户满意度第一。这也是新桑塔纳自2012年上市至今,连续第三年获得这一奖项。上市三年来,新桑塔纳凭借舒适实用的功能、节能高效的动力配置等产品优势,以及大众品牌“Tech Care 匠心挚诚”的专业服务,赢得了消费者的广泛认可。



新桑塔纳是一款大气舒适、至真品质的经典德系轿车。它按照中国消费者的日常驾乘需求而设计,拥有时尚的外观、宽敞舒适的车内空间以及丰富实用的功能配置,充

分满足消费者需求。同时 Climatronic 自动恒温空调、ESP 车身动态电子稳定系统以及定速巡航等先进科技的运用,更使得新桑塔纳在实用性、操控性等方面赢得

车主的青睐,让车主畅享惬意舒适的驾乘乐趣。

同样深受消费者好评的还有其高效节能的动力配置。新桑塔纳搭载 EA211 全铝环保发动机,提供 1.4L、1.6L 以及 1.4T 三种排量,在 5 挡手动变速箱、6 挡自动变速箱以及 DSG 七速双离合变速箱的精准配合下,释放出畅快充沛的动力,不同动力配置也满足了消费者多元化的驾驭需求。同时,新桑塔纳的发动

机具有低转速高扭矩的优异特性,兼硕充沛的动力输出和出色的燃油经济性。工信部数据显示,新桑塔纳 1.4T 车型的百公里综合油耗为 5.7L。根据最新出台的 1.6 升及以下排量乘用车购置税优惠政策,新桑塔纳全车型均可享受购置税减半优惠,让消费者在享受高效动力的同时获得更多购车优惠。

除了可靠的产品质量,新桑塔纳用户还能享受到上海大众汽车大

众品牌“Tech Care 匠心挚诚”的专业服务。全国 1600 多家营销服务网点为每一位大众车主提供周全的服务保障,令车主在后期使用过程中享受全面的用车服务。

如今,桑塔纳品牌在中国市场已扎根 30 多年,赢得了超过 470 万车主的赞誉和信赖。面对未来汽车市场更为理性的消费趋势,新桑塔纳将继续以可靠的产品和优质的服务为消费者带来更满意的用户体验。

